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НОВО: Национален конкурс „Млади таланти” 2011  
Краен срок: 30 април 2011 г.  
Министерство на образованието, младежта и науката обявява 13-ти Национален конкурс „Млади 
таланти” 2011 г. за подготовка на научни или иновационни проектни предложения в следните научни 
области: 
- естествени науки; 
- информационни и комуникационни технологии; 
- социални науки. 

В конкурса могат да участват студенти първи курс от цялата страна, родени между 1 януари 1991 г. 
и 1 септември 1996 г.; 
Лице за контакти: 
М. Шахпазова, главен експерт в Дирекция „Научни изследвания” 
Тел. 02/ 92 17 546, 
Е-mail: m.shahpazova@mon.bg 
РЕГЛАМЕНТ 
ФОРМУЛЯРИ 
 
 
НОВО: WIN Награда за най-добър материал на млад икономист и учен  
Краен срок: 31 май 2011 г.  
Могат да участват млади икономисти и изследователи вкл. България. 
Награди: 3-те най-добри доклада ще получат 5000 евро всеки. 
Конкурсът е отворен за всички завършили студенти, които да отговарят на следните изисквания: 
1. Кандидатите трябва да са или граждани на една от 22-те страни, в които УниКредит присъства, 
или да имат степен от европейски университет, в рамките на географския район на групата. 
2. Кандидатите трябва да са получили степен, за предпочитане в областта на икономиката, банковото 
дело и финансите. 
3. Кандидатите трябва да са родени след 1975 година. 
Изпрати материала си (на английски и PDF формат) по пощата, заедно с автобиография, на  
unicreditanduniversities@unicredit.eu 
 

НОВО: Награда за есе на млад икономист 2011 на СТО  
Краен срок: 3 юни 2011 г.  
Световната търговска организация (СТО) ще връчи Награда за есе на млад икономист 2011. 
Наградата има за цел да насърчи висококачествени изследвания по въпроси, свързани със СТО. 
Възможните теми включват ефекти от и дизайн на търговски споразумения, улесняване на 
търговията, подпомагане на търговията, икономически аспекти за разрешаване на спорове, търговски 
споразумения и околната среда, и др. 
Кандидатът трябва да притежава или да се подготвя за защита на степен "доктор" и, ако е над 30-
годишна възраст, да е защитил степен „доктор” преди не повече от две години.  

НОВО: Грантове на Фонда за застрашени езици  
Краен срок: 20 април 2011 г.  
Фондът за застрашени езици предоставя безвъзмездни средства за подкрепа и работа на терен. Ще 
бъдат подкрепени проекти, които служат както на местната общност, така и на областта на 
лингвистиката.  
Предложенията могат да идват от цял свят. Език в центъра на внимание на поректа, следва да е 
застрашен от изчезване в рамките на едно или две поколения.  
Подкрепата ще бъде в размер средно около 2000 щ.д. и не повече от 4000 щ.д. 
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Могат да кандидатстват изследователи и езикови активисти от всички страни. 
Заявленията се подават по електронен път.  

 
НОВО: Центърът за култура и дебат „Червената къща” набира стажанти и доброволци  
Срок: текущ  
Възможността е подходяща за студенти и заинтересовани от различните хуманитарни дисциплини и 
артистични области, както и от технически специалности. За всички, които имат интерес от човека, 
културата и дебата. Най-важни за нас са желанието и мотивацията да работите в екип и да натрупате 
нов опит и практика. 
 
НОВО: Международен конкурс за есе за младежи 2011  
Краен срок: 30 юни 2011 г.  
Младите хора от цял свят са поканени да представят своите творчески идеи на тема: Историята, 
която ме вдъхновява. 
Есетата могат да бъдат подавани от всеки, който е до 25-годишна възраст.  
Есетата трябва да са оригинални и непубликувани, те трябва да са до 800 думи и да са набрани или 
отпечатани на английски, френски, испански или немски или 1600 знака или по-малко на японски. 
Носителите на първа награда ще получат парична награда и пътуване до Япония. 
 
 

Summer School on The Future of Europe 2030 

This year's summer school will take place alongside our annual conference due to be held in the beautiful 
surroundings in Santander and will run from July 17-23rd. As usual there will be up to 30 places held for 
Europaeum graduates - three from each full partner member - and at least one for associate members.  There 
will be the usual mix of discussions, debates, role-playing, and graduate presentations, alongside the major 
lectures occurring as part of our major annual international event.  Europaeum graduates from a range of 
disciplines from Law, Economics, Politics, History, Geography, International Relations, and other relevant 
disciplines, to attend the event To apply, please contact the Europaeum Office and your local Europaeum 
Liaison Coordinator via e-mail with letter of application, a short CV (max. 2 pages), and a support letter 
from your supervising professor - by the end of May.  

 
НОВО: Конкурс за снимка на PDP  
Краен срок: 18 април 2011 г.  
PDP е международен студентски конгрес за графични технологии. Основната цел на PDP е да се 
свържат в мрежа и студенти, както и за обмен на знания между студенти и професионалисти в 
следните области: печат, дизайн, фотография, интернет, както и комикси. Студентският конгрес в 
областта на печата, дизайна, фотографията, уеб и комикси обявява конкурс в областта на 
фотографията в две категории: единични снимка и серия от снимки. 
Произведения, които са представени заедно със заявлението трябва да бъдат размерите на 250x380 
mm в JPEG или TIFF формат, резолюция от 300 dpi. 
Категории: 
- Единична снимка: Всеки студент може да кандидатства с до три снимки. 
- Поредица от снимки: Всеки студент може да кандидатства с до три серии от снимки. Всяка серия 
трябва да включва 2-6 снимки. 
Студентите имат възможност да участват в повече от една категория. 
 
НОВО: Свобода на печата 2011  
Краен срок: 31 май 2011 г.  
Наградата се връчва от Европейската младежка преса в сътрудничество със Съвета на Европа.  
Могат да се включат: всички млади журналисти на възраст между 18 и 30 години. 
Награди: Победителите ще бъдат поканени в Страсбург, за да получат парична награда от 1000 евро. 
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Тази година темата е вдъхновена от един от най-важните членове на Европейската конвенция за 
правата на човека - Член 10. Без свобода на медиите и плурализма на мненията демократичните 
общества вече не могат да съществуват. Но съвременните медии са под заплаха от насилие срещу 
журналисти, опити за контрол от страна на държавата, концентрация на собствеността на медиите, 
понижаване на стандартите на свободата на печата и ръст на интернет като източник на новини на 
мига.  
 
 
   
 
ПРОГРАМИ 

НОВО: Покана за представяне на предложения за 2011 г. за непреки действия по 
многогодишната програма на Общността за защита на децата при използване на интернет и на 
други комуникационни технологии (По-безопасен интернет)  
Краен срок: 4 май 2011 г., 17,00 часа (люксембургско местно време)  
„По-безопасен интернет“ се основава на четири действия:  
а) осигуряване на обществена осведоменост: 1.1 Интегрирана мрежа: центрове за по-безопасен 
интернет; 1.2 Интегрирана мрежа: европейско координиране на центровете за по-безопасен интернет 
б) борба срещу незаконното съдържание и вредното поведение онлайн;  
в) насърчаване на по-безопасна онлайн среда: 3.1 Тематична мрежа: мрежа на нпо за защита на 
децата в интернет; 
г) създаване на база от знания: 4.1 Проект за задълбочаване на знанията: тестване на програми за 
обучение на професионални кадри, работещи с деца, изложени на риск. 
Ориентировъчният общ бюджет, осигурен за тази покана за представяне на предложения от бюджета 
за 2011 г. е 14 132 240 млн. евро участие на ЕС. 
Поканата за представяне на предложения по тази работна програма е открита за всички юридически 
лица, установени в държавите-членки. Могат да участват и юридически лица, установени в 
държавите от ЕАСТ, които са страни по Споразумението за ЕИП (Норвегия, Исландия и 
Лихтенщайн).  

НОВО: Покана за представяне на предложения - EACEA/09/11 - Програма „Младежта в 
действие“ - Действие 3.2 - „Младежта в света“: сътрудничество със страни, различни от 
съседните на Европейския съюз  
Краен срок: 6 май 2011 г.  
В контекста на 2011 г. - Година на младежта „ЕС-Китай“ специално внимание ще бъде обърнато на 
проектите, насочени към насърчаване на диалога, обмена и сътрудничеството между ЕС и Китай в 
областта на въпросите, свързани с младежта. 
Другите годишни приоритети на поканата включват:  
- Европейската година на доброволчеството,  
- приобщаващ растеж, и по-конкретно безработицата сред младите хора,  
- борба срещу бедността и маргинализацията,  
— глобалните предизвикателства, свързани с околната среда и изменението на климата. 
Предложенията трябва да бъдат представени от организации с нестопанска цел. Такива организации 
могат да бъдат:  
- неправителствени организации (НПО),  
- публични органи на регионално или местно равнище, или  
- национални съвети за младежта.  
Това се отнася и за организациите партньори. 
Проектът трябва да включва дейности с идеална цел, които са свързани с областта на младежта и 
неформалното образование.  
Дейностите, подкрепяни в рамките на настоящата покана, могат да включват, но без да се 
ограничават до него, следното:  
- мащабни младежки мероприятия, семинари, конференции,  
- дейности, насърчаващи развитието на партньорства и мрежи,  
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- дейности, насърчаващи политическия диалог в областта на младежта,  
- кампании за предоставяне на информация и повишаване на осведомеността в интерес и от страна на 
младите хора,  
- обучение и изграждане на капацитет на работещите с младежта, младежки организации и структури 
за популяризиране на дейността,  
- обмен на опит чрез наблюдение на работата и дългосрочна мобилност на работещите с младежта.  
Проектите трябва да започнат между 1 септември 2011 г. и 31 декември 2011 г., като минималната 
им продължителност е 6 месеца, а максималната - 12 месеца.  
Максималният размер на съвместното финансиране от Общността е до 80 % от общите допустими 
разходи по проекта, максималният размер на субсидията е 100 000 евро.  

 

НОВО: Конкурс за медийни проекти "Повече плурализъм по време на криза"  
Краен срок: 15 септември 2011 г.  
През 2011 година Институт "Отворено общество" - София ще финансира на конкурсен принцип 
проектни предложения, които да допринасят за повече плурализъм на мненията в медиите по време 
на криза.  
Финансовата подкрепа се предоставя от Извънреден фонд към фондации "Отворено общество".  
Проектните предложения трябва да предвиждат разработването на публикации и предавания, които 
представляват 

• разследваща журналистика;  
• да отразяват или предлагат реформаторски политики от голямо обществено значение (напр. в 

здравната, социалната, образователната и икономическата област, културните политики, 
интеграцията на малцинствата и др.);  

• да съдържат наблюдение и анализ на въздействието от прилагането на анти-кризисни мерки и 
политики върху различните социални групи с фокус върху най-уязвимите сред тях;  

• да стимулират обществения дебат по критични проблеми за българското общество и техните 
възможни решения със специален акцент върху представянето на непредставени 
(малцинствени) гледни точки.  

Проектни предложения могат да подават: 
Български журналисти и медийни специалисти. Поне 20% от финансирането ще бъде предоставено 
за проекти на млади професионалисти (до 35 годишна възраст). 
Исканата финансова подкрепа за проект не може да надхвърля 25000 щ.д. 
Проектни предложения се приемат и оценяват текущо от 1 март до 15 
септември 2011 г. на електронен адрес mmircheva@osi.bg или в офиса на 
Институт “Отворено общество”: ул. „Солунска” 56, 1000 София. 
Лице за контакт: Мая Мирчева, тел: (02) 930 66 38, e-mail: mmircheva@osi.bg 
Проследете линка за сваляне на необходимите документи за кандидатстване. 
 
 
 
НОВО: Покана за представяне на предложения - EACEA/15/11 - В рамките на програмата за 
учене през целия живот - Подкрепа за европейското сътрудничество в областта на 
образованието и обучението  
Краен срок: 30 юни 2011 г.  
Общите цели на поканата за представяне на предложения са да се предостави подкрепа за 
създаването и изпълнението на последователни и изчерпателни стратегии и политики за учене през 
целия живот на национално, регионално и местно ниво, обхващащи и свързващи всички видове 
(формално, неформално и самостоятелно) и нива на учене (предучилищно обучение, основно, 
средно, висше, учене за възрастни, първоначално и продължаващо професионално образование и 
обучение), включително връзки към други съответни сектори на политиката (напр. трудова заетост и 
социално приобщаване. 
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Част А - Повишаване на осведомеността на национално ниво за стратегиите за учене през целия 
живот и за европейското сътрудничество в областта на образованието и обучението. Максималната 
сума на безвъзмездното финансиране за проект е 120 000 евро. 
Част Б - Подкрепа за транснационалното сътрудничество за разработване и изпълнение на 
национални и регионални стратегии за учене през целия живот. Максималната сума на 
безвъзмездното финансиране за проект е 300 000 евро за част Б. 
Молбите могат да бъдат подадени от организации (включително всички организации партньори), 
учредени в следните страни:  
- 27-те държави-членки на Европейския съюз,  
- трите страни от ЕИП/ЕАСТ: Исландия, Лихтенщайн, Норвегия,  
- страните кандидатки: Турция, Хърватия, Швейцария. 
Финансовото участие от страна на Европейския съюз не може да надвишава 75 % от общата сума на 
допустимите разходи. 
 
 
 

FP7 
Programme 

    

Call Identifier 
    

Latest Information 
    

Date 
    

Ideas ERC-2011-PoC New call published 29-03-2011 2011-03-
29 

People FP7-PEOPLE-2011-
IEF 

New call published 16-03-2011 2011-03-
16 

People FP7-PEOPLE-2011-
IIF 

New call published 16-03-2011 2011-03-
16 

People FP7-PEOPLE-2011-
IOF 

New call published 16-03-2011 2011-03-
16 

People FP7-PEOPLE-2011-
NCP 

New call published 10-03-2011 2011-03-
10 

 
 
НОВО: Втора покана за набиране на проектни предложения по Програмата за европейско 
териториално сътрудничество България - Гърция 2007 - 2013 г.  
Краен срок: 10 юни 2011 г.  
 

Стратегическите цели на Програмата са засилване на привлекателността на региона чрез повишаване 
на качеството на живот и подобряване на достъпността, увеличаване на конкурентоспособността 
чрез насърчаване на предприемачеството, създаване на мрежа за сътрудничество и инвестиране в 
човешки ресурси. 
 
Програмата е направена така, че да бъде максимално достъпна за широк спектър от организации, 
които се намират в избираемата област по Програмата (области Благоевград, Смолян, Хасково и 
Кърджали). Предвидените дейности позволяват на всеки един потенциален бенефициент да 
разработи проект, който най-точно да отговаря на неговите нужди и възможности. В тази връзка, 
бенефициенти могат да бъдат всички обществени лица и организации (министерства и техните 
регионални структури, регионални и местни власти), академични и научноизследователски 
институти, местни здравни центрове, държавни организации за култура, еврорегиони и бизнес съюзи 
или организации с нестопанска цел, извършващи дейност поне една година преди датата на 
обявяване на поканата. 
 
Общият бюджет на поканата е 44 млн. Евро (от които 37,4 млн. евро от ЕФРР). Подадените проектни 
предложения трябва да са с бюджет от 200 000 евро до 2 000 000 евро за приоритетни оси „Качество 
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на живот” и „Конкурентноспособност и човешки ресурси” и над 2 000 000 евро за приоритетна ос 
„Достъпност”. Максималният брой на партньорите в едно проектно предложение е 10 (десет).  
 
Проектни предложения могат да се подават до 10 юни 2011 г., на адреса на Съвместния технически 
секретариат на Програмата в Солун. 
За повече информация относно Втората покана можете да се обръщате към експерта от 
Информационното звено на Програмата с контакти: 
гр. Смолян 4700, Бул. „България” № 14 
Пакетът с документи можете да намерите и на официалния сайт на Програмата: http://www.interreg.gr 

 
 
 
 
СЪБИТИЯ 
 
 

We would like to invite you to SPSS BI Greece S.A. event, which will be held on Wednesday, the 13th of 
April, in Radisson Blu Hotel, Sofia. Our company is planning to introduce SPSS BI Bulgaria and to present 
its services in the field of Predictive Analytics. 

 Seize the opportunity of attending this event and learn all about Business Analytics applications. Senior 
executives from the Banking & Telco sectors (such as UBB, DSK bank, Globul, and/or others) will be 
sharing their experiences and the value gained by the use of Predictive Analytics Technology. 

Should you have interest in this event please contact NIS at Sofia University info@nis.uni-sofia.bg for 
additional information and registration form. Please send it back no later than Monday the 11th. Participation 
is free of charge. 

 
 

Europeanization and the Roots of Modern Europe  

 May 27th – 29th 2011: the Euroapeum is organising a special Graduate Research Workshop on 
Europeanization and the Roots of Modern Europe hosted by the University of Oxford Faculty of History. 
Keynote speakers will include Professor Robert Evans (Regius Professor of History) and Dr Martin 
Conway (Lecturer, Modern History). The event comprises a series of lectures, discussions, and 
presentations of participants’ papers. The working language will be English. The event is open to all 
Europaeum graduates notably from Cultural Studies, History, European Studies, International Relations, 
Political Science, Public Administration, Law, and Sociology. The Workshop will begin from 14:30 on 
Friday and end on Sunday at lunchtime and there will be an (optional) excursion. 

To apply, please contact the Europaeum Office with a letter of intent, demonstrating your interest in the 
event, a short CV (max. 2 pages), and a support letter from your supervising professor. The preliminary 
Programme will be avaiable online shortly.       Contact: 
The Europaeum 
euroinfo@europaeum.ox.ac.uk 

Deadline for applications: May 1st 2011  
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This is a reminder to register for AEGIS' final workshop and international conference, entitled "Accessibility 
Reaching Everywhere" in Brussels, Belgium, on 28-30 November 2011. Registration is open via 
http://www.aegis-conference.eu. Access to both events will be free, but places will be limited. 
 The conference will gather a wide array of experts and users in the area of Assistive Technology to discuss 
scientific and policy developments in accessible technology; showcase relevant projects and initiatives in the 
area of assistive technology. 
  
 We also launched a call for papers for the conference in the following categories: 
 - Scientific papers 
 - Technical papers 
 
 Conference topics (non-exhaustive list): 
 - Accessible desktop applications (AT, developer tools and accessible applications) 
 - Accessible mobile applications (AT, developer tools and accessible applications) 
 - Accessible Rich Internet Applications (AT, developer tools and accessible applications) 
 - Accessibility and Standardisation (e.g. ISO, eInclusion, Policies, Legislation) 
 - Accessibility and Usability (e.g. Design for All) 
 - Accessibility research (e.g. Assistive technology usage by end-users and their satisfaction, innovative AT 
training via accessible e-learning) 
  
 Important dates: 
 - Abstract submission deadline: 30th April 2011 
 - Notification of acceptance abstract submission: 31st of May 2011 
 - Paper submission deadline: 30th June 2011 
 - Notification of acceptance and outcome of review process: 15th September 2011 
 - Final camera ready papers: 31 October 2011 
 - Registration by 31st October 2011 
  
 We are delighted to also offer you an opportunity to have a trade stand or poster stand, entirely for free. 
  
Full details and guidelines are available on http://www.epr.eu/aegis/?page_id=45, including the abstract 
instructions. 
 
 
 

Workshop on Eastern Christianity in May 

The Europaeum will help support a third Graduate Workshop bringing together young and old scholars from 
Oxford, Leiden and Bologna in May to continue work on research issues and share findings on themes 
linked to Eastern Christianity, including Armenian, Coptic, Ethiopic, Georgian, and Syriac, as well as 
neighbouring Islamic, Byzantine, and Slavic cultures. The seminar, being coordinated by Professor Theo 
van Lint, the Calouste Gulbenkian Professor of Armenian Studies at Oxford, and colleagues, is due to meet 
at Leiden. Other academic participants will include Bas Romeny Ter Haar, Professor in Old Testament and 
Eastern Christian Traditions, Leiden; Dr Anna Sirinian, University Lecturer and Researcher in Armenian 
Studies, Bologna; and Dr Alison Salvesen, University Research Lecturer, Oxford. Please contact the office 
for more information. A programme will be put up as soon as it is available. 

Europaeum Lecture - the Fall of Communism in Europe  - May 11, 2011 at Charles University, Prague 

Professor Archie Brown, Emeritus Professor of Politics at Oxford University and former Director of the 
Russian and East European Centre at St Antony’s College, will speak on the topic Why did Communism 
end in Europe? Why did it mutate in Asia? on May 11, 2011 at Charles University, Prague. Professor 
Brown is one of the world's premier academics on Russian and Soviet politics, Communist politics, the Cold 
War and political leadership. This Europaeum Lecture will be Co-Chaired by Dr Milan Znoj, Department of 
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Political Science at Charles University, and Researcher in the Institute of Philosophy at the Czech Academy 
of Sciences; and Dr Michael Pullman, Head of the Department of Economic and Social History at Charles 
University. Please visit the Europaeum Lectures section of our website for more information.  

Europaeum Lecture - Financial Decision-Making in times of Crisis, June 9th,  University of Bonn 

The Europaeum with its colleagues in Bonn is organising a special lecture with Professor Reinhard Selten, 
Nobel Prize Laureate & Emeritus Professor at the University of Bonn on Experimental Results on Financial 
Decision-Making in environments with Rare but Strong Crises as part of its 2011 annual Academic Council 
Meeting hosted by the University of Bonn. The lecture will take place on June 9th. More information and 
details will follow.   

 

International conference on The Future of Free World,   17-29th June 2011, Lisbon 

This year's Lisbon conference theme is on The Future of the Free World with many prominent speakers 
from across Europe such as Lord (Raymond) Plant (King's College London), Aleksander Smolar (President 
of Batory Foundation, Warsaw), Marc Plattner (Editor, Journal of Democracy) among many others, hosted 
by our affiliate member the Institute for Political Studies, Catholic University of Portugal (IEP-UCP) from 
17-29th June 2011.   Click here for a copy of the preliminary Programme.    

 

Brussels Graduate European Policy-Making Seminar, June 20th-22nd 

The Europaeum is organising the third annual Policy-Making inside Europe ? taking place in Brussels from 
June 20th-22nd. This three-day programme of talks, discussions, interviews and special visits involving 
those at the sharp end of policy and decision-making in Brussels, has been organised with colleagues in 
Lisbon to focus on how European policy is made in Brussels in a range of fields and disciplines. The 
programme includes visits to the European Parliament and NATO. Topics will include the making of EU 
Foreign Policy; The impact of EU Economic Policy; Lisbon Treaty & EU Policy; National Interests & 
European Politics; EU as a Major Foreign Policy Actor & Internal Market. The Europaeum has up to 10 
places available for graduates and postgraduates from member universities. Please send an application 
letter and CV, with a supporting recommendation from your Tutor/Supervisor. Letters should be received by 
the Europaeum Office by May 1st for the first round of selections. All participants will need to cover their 
own travel and contribute €100 towards (accommodation and the special dinners. Please see the event 
Poster for more details. 

 

Europaeum Annual Conference - The Future of Europe - 2030, scheduled for mid-July in Santander 

The future of Europe is much on the minds of all European citizens - following the fallout from the 
economic crisis. This year's annual conference is to be held in Spain on this theme, Futures for Europe, 
looking forward at various scenarios on offer up to the year 2030. Key questions for the assembled experts 
and scholars will be Has EU expansion now ended ? Will the Euro survive and at what price ? Can free 
mobility be sustained ? What about education policies ? What is Europe's contribution now to international 
environmental policy after Cancun ? How will the Europe Project fare in the face of the growing power 
from Brazil, India, and China ? Policy-makers, academic scholars, business, political and community 
leaders, and Europaeum graduates as representatives of the next generation - are invited - including the 
author of a key report, former Spanish Prime Minister, Felipe Gonzalez, who led a team of experts who 
produced a major report in 2010 re-visiting many of these very issues. This event is now set for mid-July in 
Santander, co-ordinated with our new associate partner the Fundación Ortega Marañón (FOM). Additional 
information to follow. 
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ПУБЛИКАЦИИ 
 
 

Islam in South East Europe 

A new website has recently been launched at Oxford based on a British Academy-funded research project on 
Contemporary Islam in the Balkans. The results of this two-year project are published on 
the http://balkanmuslims.com/ website, which contains papers, photos and links relating to the role of 
Islam and Muslim communities involved in the politics of South East Europe. The project also elicited a 
workshop on Beyond the Wahhabi Mirage at the European Studies Centre at the University in June 2010, 
when participants discussed the findings of this pertinent study. Particular attention on the website is 
therefore given to the change in the context of international actors, the gradual withdrawal of Salafi and 
Wahhabi groups and the increasingly important role of Turkey-related actors. 

 
 
 
Green Paper on the future of research and innovation funding 
 
От предизвикателствата към възможностите — изграждане на обща стратегическа рамка за 
финансиране от ЕС на научните изследвания и иновациите, ЕК, февруари 2011 
 

EuroNews launches "Innovation" - a brand new TV and internet magazine on European research and 
innovation  

Focusing on some of the most innovative European research projects, and on promising industrial and 
commercial applications of research, "Innovation" will show how partnerships between European 
researchers lead directly to innovation in the products and services that can have a positive impact on the 
quality of life of European citizens and on the economy. The magazine will showcase, in particular, 
successful projects driven by European SMEs, which have been explicitly singled out in the Innovation 
Union Flagship Initiative because of their importance for generating employment.  

 
European University Association 
EUA launches major new report on financial sustainability of European universities  

The report, “Financially Sustainable Universities II: European Universities Diversifying Income Streams”, is 
the outcome of a two-year EC-supported project (European Universities Diversifying Income Streams - 
EUDIS) and its findings are based on an online survey completed by more than 150 universities across 27 
countries, by site visits and by workshops involving a wide range of institutions. 

Participants at the event learnt more about this crucial issue for Europe’s universities. As the number of 
university students continues to rise across Europe, and the economic downturn has led to cuts in public 
funding in many countries, higher education systems are faced with the challenge of creating sustainable 
funding models to secure the future of university education. 

This report underlines that universities need both sufficient resources and a long-term planning horizon to 
invest in their future academic and research activities, and thus to continue fulfilling their role in society. 
EUA believes that future financial sustainability depends on reliable, sufficient public funding, and on the 
autonomy and support necessary to explore successfully complementary funding options. 

The report gives a detailed description of how European universities are currently financed, and looks into 
the sector’s expectations for future evolutions. It also analyses the many different barriers currently 
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preventing universities from pursuing additional income streams (considering internal challenges and 
external regulatory barriers) and the possible drivers for stimulating ‘income diversification’.  

 
 
Annual Report of the International Association of Universities, 2010 
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